

■中原民办教育优质口碑机构展示

平行线教育:核心竞争力赢得良好口碑

2018年,平行线再次在全国及国际性大赛中取得佳绩:7月,平行线学员王泽宇斩获第59届国际数学奥林匹克金牌;11月12日举办的中国数学奥林匹克(简称CMO)中,平行线的学生取得8金17银10铜,其中3人入选国家集训队。事实上,平行线一直将内容和教学放在首位,追根溯源的教学理念是平行线的核心竞争力,其良好的口碑影响力在家长和学员中不断提升。

唐善普

以教学产品为驱动,让学员更优秀

平行线教育是一家专注于K12理科教育的培训机构,如今在全国建成60多家培训学校。在西安、合肥、郑州、石家庄、洛阳、开封、安阳等多个城市成立分校开展业务,多年来培训学生几十万人次。

以“追根溯源,引领正确教育”为理念,以教学产品为驱动,建立平行线学术研发中心,并自主开发教材、课程、研发体系,这也是平行线教育能让学员成绩快速提升的重要

因素。

在教学的探索上,平行线教育从数学向多学科发展,并建立基础学科至高中自招竞赛的完整体系。目前,其出版教材教辅资料有几十余种。同时,平行线教育拥有百分之百自主研发的针对低龄幼儿思维培养的《尼克幻游记系列丛书》及配套课程,以及针对大语文自主研发的“十年读书”项目,以此布局新的教学领域。

教师培养体系保证教学竞争力

在师资上,平行线教育汇聚了北大、清华、复旦、中科大等国内知名985院校的优秀学子,更汇聚了麻省理工学院等海外名校毕业的优秀人才,并特聘业内知名的教育大师如叶中豪、李伟固等人,开展更为深入的教学研究,形成独立的人才及教师培养体系。

平行线教育在教学产品研发和教师培养两个方面的投入,其核心

竞争力得到了印证,多年来平行线教育在教学领域取得众多权威奖项:斩获国际数学奥林匹克竞赛金牌;“华杯赛”金牌总数全国第一;西交大少年班录取平行线学员人数超过总招生人数的50%;并在全国数学及物理竞赛中取得优异成绩,如第35届物理竞赛决赛中夺得16金13银5铜,10名学员进入国家集训队。



探索新教学模式,让更多的学生受益

平行线教育优异的成绩及运营理念,获得了资本市场的关注与青睐。

2017年平行线教育完成了创新工场、景林资本、天图投资三家机构8000万元A轮融资,并成为创新工场投资的首家教育培

训机构。

平行线教育负责人表示,平行线会在资本市场的助力下,探索新的教学模式,并加大教育和课程产品的研发投入,逐步开放自有知识产权的优秀教材,让更多的学生受益。

建立十年读书教研团队 首开同步阅读课

平行线教育十年读书春季课程开始报名,热线:18937629671 15713837815

随着语文教育的改革,平行线教育于今年2月组建了十年读书教研团队,从激发学生阅读兴趣为切入点,以多种类型书籍为载体,以积淀厚实人生为宗旨,致力于丰富学生的阅读积累量,帮孩子练习阅读理解、写作和口语表达,收到了学生、家长的一致好评。目前,十年读书同步阅读课2019年春季课程正在火热报名中。 唐善普



“同步阅读课”教孩子学阅读

今年上半年,平行线教育聚集了一批以中国人民大学宋颖博士为首的老师,成立了十年读书教研组,从激发孩子阅读兴趣为出发点,以多种类型书籍为载体,以积淀厚实人生为宗旨,致力于丰富学生的阅读积累量,帮孩子练习阅读理解、写作和口语表达。

宋颖博士认为兴趣是孩子阅读的基础,只有孩子对书本感兴趣才能更好地读书。所以,十年读书同步阅读课一周带孩子学一本书,是以激发阅读兴趣为基础的。

老师们通过对书籍背景的讲解、作者的介绍在广度上让孩子全面了解书籍,通过有趣的讲解激发学生阅读兴趣,主动地去阅读。

除了广度之外,宋颖博士表示,在书籍的讲解过程中老师更会带领学生对书籍的内容进行深度挖掘,让孩子全面读懂书,从而对孩子的阅读理解有所帮助。

阅读将成为决定孩子未来的重要能力

随着高考改革,语文作为中华民族的母语学科被提到极其重要的位置——未来的高考语文将提升为180分。而高考语文的考试形式也发生了巨大的变化,试卷中开始出现大篇幅的文章阅读,这是对阅读量的积累、阅读能力的考察。

部编版教材之父温儒敏曾经说过:“要通过考试倒逼的方式让孩子读书。”高考语文的改革表明国家对于提倡“全民阅读”的决心。

除高考语文考试方向的变化外,语文教材也发生了巨大的变化。到2019年春季开学,小学1~3年级,初中7~9年级将全部使用部编版教材。相比于人教版、苏教版教材,部编版教材对于阅读的要求将大大提升。

语文是我们的母语学科,是各个学科的基础,其重要性不言而喻。而学好语文的关键点在阅读理解与写作,而阅读理解与写作的训练都不是在一朝一夕能完成的,都需要长期的积累。

十年读书春季课程开始接受报名

一千个人读《哈姆雷特》就有一千个哈姆雷特,孩子是天使,他们有自己的思考,读完书之后,老师们会通过问题引导孩子思考,并鼓励孩子将所想勇敢地表达出来,既训练思维又训练口语表达。说完后,更会让孩子们将所想、所感写下来,从而练习写作能力。

宋颖博士表示,在书单的选择上,她希望每本书都带给孩子

不一样的震撼力,从而一直保持孩子们想去阅读的新鲜感。十年读书同步阅读课2019年春季的书单中包括了古诗词、历史、艺术、散文、名人故事等多种类型书目。

十年读书的春季课程正在火热报名中,目前开课校区不多,仅在平行线的8个校区有开课。名额有限,有兴趣的家长可以通过电话进行咨询了解。